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Világsztárok álltak a BMW legújabb csillagai mellé Los Angeles-
ben 

Február 6-án immáron 68. alkalommal ismerte el az Amerikai 
Rendezők Közössége a legjobb tengerentúli rendezők filmes és 
televíziós munkáját, a BMW legmodernebb csillagai pedig ezúttal is 
büszke partnerként gurultak fel a díjátadó gála vörös szőnyegére. 

A BMW sorozatban harmadik éve büszke támogatója az Amerikai Rendezők Közössége 

(Directors Guild of America) által évente megrendezett nagyszabású díjátadó gálának, 

amelyet 2016. február 6-án este immáron 68. alkalommal rendeztek meg a Los Angeles-i 

Hyatt Regency Century Plaza gálacsarnokában. A DGA Díjátadó Gála szakmai zsűrije évről 

évre a legkiválóbb tengerentúli játékfilmes és televíziós rendezők munkáját ismeri el a nívós 

díjakkal. 

A szombat esti ceremónia háziasszonya ezúttal Jane Lynch színésznő (Glee – Sztárok 

leszünk!) volt, a legnagyobb hollywoodi világsztárok mellett pedig a BMW két legújabb 

csillaga, a BMW M2 Coupé és a vadonatúj BMW 7-es sorozat is megmutatta magát a 

vörös szőnyegen. A négykerekű sztárok mellett többek között Angela Bassett 

(Vészhelyzet), Abigail Breslin (A Grace klinika) és Rachel McAdams (A törvény nevében) 

színésznők, Leonardo DiCaprio színész (Titanic, Viharsziget, A visszatérő) és a „Kimagasló 

Játékfilmes Rendezői Teljesítményért” („Outstanding Directorial Achievement in Feature 

Film”) díjjal elismert mexikói rendező, Alejandro González Iñárritu (Bábel, Birdman, A 

visszatérő) is fényképezőgépek elé állt. 

A BMW M modellcsalád legfiatalabb tagja, a 370 lóerős BMW M2 Coupé ahogyan a 

hétköznapokban, úgy a versenypályán is a vezetés lélegzetelállító élményének négykerekű 

megtestesítője, miközben a bajor gyártó zászlóshajója, a vadonatúj BMW 7-es sorozat a 

könnyűszerkezetes járműépítés, a menetdinamika, az utazási komfort, az intelligens 

járműkapcsolatok és az intuitív vezérelhetőség terén egytől egyig új mércét állít fel a 

luxusautók szegmensében, a prémium kategória legmagasabb szintű technológiai és 

ergonómiai kifinomultságát állítva a középpontba. 
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Az Amerikai Rendezők Közössége (Directors Guild of America) által évente megrendezett 

nagyszabású DGA Díjátadó Gála „Kimagasló Játékfilmes Rendezői Teljesítményért” 

(„Outstanding Directorial Achievement in Feature Film”) díja immáron tradicionálisan a 

világ legjobb filmrendezőit elismerő Best Director Academy Award díjkiosztó gála előfutára 

is: a DGA Díjátadó Gála közel hét évtizedes történetében eddig mindössze hét alkalommal 

fordult elő, hogy nem a DGA nívós kitüntetésének nyertese hódította el a Best Director 

Academy Award elsőszámú díját. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és mintegy 137 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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